

马上结婚 喜洋洋

周迅嫁给高圣远、汤唯嫁给金泰勇、高圆圆嫁给赵又廷、徐若瑄嫁给李云峰、林依晨嫁给林于超、杨幂嫁给刘恺威，2014年，“女神”级别的明星扎堆曝出喜事，圈内祝福一片，圈外粉丝蜂拥到“天台”，边哭边祝福。镜头前，“女神”的婚礼成了时尚真人秀；镜头外，“女神”得承受全民狂欢的腹黑阴谋论。王菲和谢霆锋倒是云淡风轻地就把“复合”给办了，关注度完胜任何“女神”的大婚。
记者 庞锦燕

爱的人多是群众眼里的路人甲

2014年7月，汤唯宣布与韩国导演金泰勇订婚，舆论哗然。金泰勇是谁？他是电影《晚秋》的导演，目前仍在大学执教。据悉，两人因电影结缘。

2014年8月19日，汤唯金泰勇所属经纪公司在微博上宣布，两人已在双方父母与家人的见证下，正式结为夫妻。

汤唯从来就不按常理出牌，花了三年时间考上中戏，快30岁因电影《色·戒》成名，正红时却被封杀。在前男友音乐制作人陈雨黎的葬礼上偶遇从事公关行业的前男友胡景，外传她与演员朱雨辰以及话剧演员田雨曾谈过恋爱。她爱的人多是群众眼里的路人甲。

在娱乐圈，她特立独行，迎来的却是和缓庸常的婚姻。



高圆圆 赵又廷



汤唯、金泰勇



王菲、谢霆锋

终于等到你 还好没放弃

一个是成名已久的影坛玉女，一个是凭《艋舺》一炮而红的台湾新晋小生，看似毫无关联的两个人，2014年也走进了结婚殿堂。与高圆圆传出恋情的男友有四位：张亚东、于小伟、夏雨、赵又廷，不难看出高圆圆挑选男友时，比较喜欢文青。2012年3月底两人被曝在南京某饭店足不出户5天，之后又被拍到一起散步，恋情曝光，赵又廷曾以“我很珍惜她”大方示爱。之后赵又廷又说“爱她全部”，同年7月，两人在北京宣传定情作《搜索》时高调晒恩爱。两人因在宁波拍摄《搜索》而结缘，宁波对他们来说是情定终生的福地。

“又圆”台北大婚的宣誓环节，高圆圆对赵又廷深情说道：“终于等到你，还好我没放弃。”这句话引自《终于等到你》中的一句歌词，而这首歌正是她主演的电视剧《咱们结婚吧》的主题曲。这句誓言不仅戳中现场嘉宾的泪点，更让赵又廷当场泪奔。这场婚礼并不算规格最高的，感人指数、催泪指数却是明星大婚史中数一数二的，含泪再次祝福“又圆”。

爱就爱了，我的爱大于天

没有五星级酒店的奢华排场，没有伴娘、伴郎，没有司仪、花童，也没有一般婚礼的环节、流程，今年周迅就这样把自己嫁给了华裔演员高圣远。这样的结婚方式，真的是隐秘而伟大。

20年8任男友，每一段都爱得轰轰烈烈，每一段都为爱痴狂，周迅说：“我属于那种奋不顾身直至把自己烧干了为止的人。”从名不见经传的窦鹏、英年早逝的贾宏声、低调文艺的朴树、最懂女人心的李亚鹏、台湾造型师李大齐，到京城四少之一王烁……这是一份比较标准的文艺女青年的恋爱名单，因为过于投入恋爱她曾惹人诟病。此前的恋爱，从暧昧的试探到缠绵的热恋，再到唏嘘的分手，周公子几乎坦然告知，看客们好像是跟着周迅谈起了恋爱一样。这一回，周迅也够坦荡。

2014年5月，40岁的周迅在自己的官方微博上，公开了自己与新男友高圣远的照片，照片中的两人笑得安然而满足，周迅的配词很是俏皮“请大家多多关照”，并酷酷地附上了男友的相关介绍。7月，周迅在杭州出席特殊儿童 ONE NIGHT 公益晚会时突然身披白纱挽着男友高圣远重返舞台，并大声宣布“我们结婚了”。这一切，符合周公子一贯的恋爱作风，那就是：“爱就爱了，我的恋爱大于天。”爱情是她的信仰，周公子值得迎来这样的美好。

周迅、高圣远

众多歌迷宣告“失恋”了

出道14年，9位绯闻女友，周杰伦的感情世界丰富多彩，被传出的绯闻女友先是温岚，再后来是徐若瑄、蔡依林，还有Hebe、侯佩岑等。2014年6月，周杰伦终于公开承认了小他14岁的昆凌就是他的女友，并表示2015年1月迎娶。有粉丝自嘲“医院都被哭昏的歌迷挤爆了”，有人说自己18岁时只想存钱看场周杰伦演唱会，“但昆凌18岁却拥有整个周杰伦”。当日，众多歌迷听到消息后宣告“失恋”，更形容当天是“万人失恋日”，将转发10万封情书让周杰伦了解她们的心伤；也有歌迷认为周杰伦承认恋情是媒体讹传，拒绝接受事实。

虽然要办喜事，但周杰伦的工作却不断，因要推出新专辑又要开拍电影，还有不少商演邀约。结婚对周杰伦来说或许是最好的选择，这几年他不论在唱歌还是电影方面创造力下滑。如今，他被美少女收下结婚生子，说不定能激发才子的创作灵感。

周杰伦

分手十一年 终于又走到一起

2013年王菲离婚后很多网友戏言不如和谢霆锋复合吧，正当人们无限意淫的时候二人以迅雷不及掩耳之势走在了一起，速度之快令人瞠目。2014年9月，这对华语娱乐圈最著名的姐弟恋人在分手十一年后，终于又走到了一起。王菲和谢霆锋两人在王菲寓所一起做家务、嬉笑热吻的照片和视频先后曝光，这些“铁证”在周六的一大早让众人在风中凌乱。逗比的网友们调侃，只有张柏芝和李亚鹏在一起才会相信爱情。

这个带有传奇色彩的恋情，何时能来个大团圆的结局？在刘嘉玲49岁的生日宴会上，众人最关注的话题竟然是“锋菲”会不会合体出席？王菲怎会抢了好友刘嘉玲的风头？于是，她把谢霆锋留在家里，自个儿为刘嘉玲庆生。谢霆锋出现的地方，媒体总是会拐着弯问：跟菲姐会一起买房吗？买房写谁的名字？会送什么圣诞礼物给对方？谢霆锋通通不回答。对“锋菲”来说，热恋便是一切。香港相见，两人十指紧扣，情意绵绵，重演当年公开恋情时的经典场面。“锋菲”复合已经超越世人的想象力，两人会不会结婚？请凡夫俗子发挥电影编剧的想象力。